
Η Δημοκρατία των Φιλιππίνων είναι ένα αρχιπέλαγος που αποτελείται από 7.641 νησιά και νησίδες, περίπου
800 χλμ. από τις νοτιοανατολικές ακτές της Ασίας και εκτείνεται σε μήκος 1.850 χλμ. από βορρά προς νότο.
Συνορεύει με τη Θάλασσα των Φιλιππίνων στα ανατολικά, τη Θάλασσα των Σελέμπων στα νότια και τη Δυτική
Θάλασσα των Φιλιππίνων στα δυτικά και βόρεια.

Οι Φιλιππίνες πήραν το όνομά τους από τον βασιλιά Φίλιππο Β’ της Ισπανίας, ο οποίος βασίλευε κατά την
περίοδο της ισπανικής αποικιοκρατίας τον 16ο αιώνα. Πρωτεύουσα της χώρας είναι η Μανίλα, που βρίσκεται
στη Λουζόν, το μεγαλύτερο νησί του αρχιπελάγους. Μόνο περίπου τα δύο πέμπτα των νησιών και νησίδων
έχουν όνομα, και μόλις 350 εξ αυτών έχουν έκταση μεγαλύτερη από ένα τετραγωνικό μίλι.

Οι Φιλιππίνες είναι πατρίδα περίπου 112 εκατομμυρίων ανθρώπων. Οι Φιλιππινέζοι αποτελούνται από 111
πολιτισμικές και γλωσσικές ομάδες μαλαιο-πολυνησιακής καταγωγής, με διάφορους βαθμούς κινεζικής,
ισπανικής και αμερικανικής επιρροής. Περίπου το 90% του πληθυσμού είναι Ρωμαιοκαθολικοί, με μικρότερες
ομάδες Προτεσταντών και Μουσουλμάνων. Η εθνική γλώσσα είναι τα Φιλιππινέζικα, ενώ η Αγγλική είναι η
γλώσσα του εμπορίου και της πολιτικής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Ημέρα 1: Άναχώρηση από Λάρνακα

Ημέρα 2: Άφιξη στη Μανίλα
Με την άφιξή σας στο Διεθνές Αεροδρόμιο της Μανίλα, ένας εκπρόσωπος θα σας υποδεχτεί θερμά και θα σας
συνοδεύσει στο ξενοδοχείο σας, εξασφαλίζοντας μια άνετη και ομαλή μετάβαση από το αεροδρόμιο στη
διαμονή σας.

15:00: Ώρα τυπικού check-in και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 3: 09:00 – Ξενάγηση στη Μανίλα με γεύμα
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τον αγγλόφωνο ξεναγό σας για 
την προγραμματισμένη ξενάγηση.

Ανακαλύψτε τη γοητεία και την ιστορία της Μανίλας, της ζωντανής 
πρωτεύουσας των Φιλιππίνων, μέσα από μια οργανωμένη περιήγηση.

 Φιλιππίνες 
Μανίλα – Μποχόλ

9 βράδια / 11 μέρες
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Ξεκινήστε από το εμβληματικό Intramuros, την οχυρωμένη πόλη που αποτέλεσε την καρδιά της ισπανικής
αποικιακής Μανίλας. Επισκεφθείτε μνημεία UNESCO όπως την εκκλησία San Agustin και το ιστορικό Fort
Santiago, όπου θα μάθετε για την πλούσια ιστορία της χώρας και την κληρονομιά του εθνικού ήρωα Dr. Jose
Rizal.

Συνεχίστε προς τη σύγχρονη Μανίλα και δείτε σημαντικά αξιοθέατα, ζωντανές γειτονιές και σύγχρονα κέντρα
δραστηριοτήτων. Το μεσημέρι, απολαύστε γεύμα σε τοπικό εστιατόριο με παραδοσιακές γεύσεις της
φιλιππινέζικης κουζίνας. Η ξενάγηση προσφέρει μια ιδανική ισορροπία ιστορίας, κουλτούρας και σύγχρονης
ζωής, δίνοντάς σας μια ολοκληρωμένη εικόνα της πόλης.

Μετά την ξενάγηση, επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 4: Αναχώρηση από Μανίλα προς Bohol

Απολαύστε πρωινό στο ξενοδοχείο πριν σας παραλάβει ο αγγλόφωνος ξεναγός 
σας στις 11:30 και σας μεταφέρει στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Bohol.

14:05 Πτήση από Μανίλα προς Bohol

15:25 Άφιξη στο Bohol

Με την άφιξη στο αεροδρόμιο Tagbilaran, ένας εκπρόσωπος θα σας υποδεχτεί θερμά και θα σας βοηθήσει με τις
διαδικασίες, ενώ στη συνέχεια θα σας συστήσει στον αγγλόφωνο ξεναγό που θα σας συνοδεύσει στο ξενοδοχείο
σας, εξασφαλίζοντας μια ομαλή και άνετη μετάβαση.

Διανυκτέρευση στο BOHOL BEACH CLUB 4*

Ημέρα 5: 09:00 – Chocolate Hills, Tarsier Sanctuary & Κρουαζιέρα 
στον ποταμό Loboc με γεύμα
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τον αγγλόφωνο ξεναγό σας για τ
ην προγραμματισμένη ξενάγηση.

Ανακαλύψτε τη φυσική ομορφιά και τα πολιτιστικά διαμάντια του Bohol σε α
υτή την αξέχαστη περιήγηση στην ύπαιθρο. Ξεκινήστε με επίσκεψη στα Chocolate Hills, τους εμβληματικούς
γεωλογικούς σχηματισμούς του νησιού που προσφέρουν μαγευτική πανοραμική θέα.

Στη συνέχεια, γνωρίστε από κοντά τους μικρότερους πρωτεύοντες του κόσμου στο Tarsier Conservation Area,
όπου θα έχετε την ευκαιρία να τους παρατηρήσετε στο φυσικό τους περιβάλλον.

Απολαύστε μια χαλαρωτική κρουαζιέρα στον ποταμό Loboc, ένα από τα highlights της ημέρας, όπου θα
γευματίσετε με πλούσιο μπουφέ πάνω σε πλωτό εστιατόριο, περιτριγυρισμένοι από καταπράσινη φύση και
ήρεμα νερά. Ζωντανή μουσική και τοπικές πολιτιστικές παραστάσεις πλαισιώνουν την εμπειρία.
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Η περιήγηση συνεχίζεται με επισκέψεις σε άλλα σημαντικά σημεία, όπως:

Η εκκλησία Baclayon, μία από τις παλαιότερες στις Φιλιππίνες
Το Blood Compact Shrine, που τιμά το ιστορικό σύμφωνο φιλίας μεταξύ του Ισπανού εξερευνητή Miguel
Lopez de Legazpi και του τοπικού αρχηγού Datu Sikatuna

Αυτή η ολοκληρωμένη περιήγηση αναδεικνύει την ομορφιά, την ιστορία και τη γοητεία του Bohol — την
απόλυτη απόδραση στη φύση και στην τοπική κουλτούρα.

Μετά την ξενάγηση, επιστροφή στο θέρετρο για ξεκούραση και ανανέωση.

Ημέρες 6 –8:

Μέρες χαλάρωσης για να απολαύσετε τις παροχές του θερέτρου ή να ξεκουραστείτε 
στην παραλία. Καθημερινό πρωινό στο θέρετρο.

Διανυκτέρευση στο BOHOL BEACH CLUB 4*

Ημέρα 9: Αναχώρηση από Bohol προς Μανίλα
Πρωινό στο θέρετρο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Μανίλα.

12:35 Αναχώρηση από Bohol προς Μανίλα

14:15 Άφιξη στη Μανίλα

Με την άφιξη, εκπρόσωπος του αεροδρομίου θα σας υποδεχτεί θερμά και θα σας βοηθήσει με τη μετάβαση στο
ξενοδοχείο σας, εξασφαλίζοντας μια άνετη και ομαλή διαδικασία check-in.

Διανυκτέρευση στο CITY GARDEN GRAND HOTEL MAKATI 3*

Ημέρα 10: Αναχώρηση από τις Φιλιππίνες για την επιστροφή στην Κύπρο
 
Πρωινό στο θέρετρο.
12:00 Στάνταρ ώρα check-out από το θέρετρο.

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

Αναχώρηση από τις Φιλιππίνες.

Ημέρα 11: Επιστροφή στην Κύπρο 
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Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικά εισιτήρια (διεθνείς & εσωτερικές πτήσεις) , 
Φόροι , 
1 προσωπικό αντικείμενο, 
Χειραποσκευή, 
Παραδοτέα αποσκευή,
Ιδιωτικές μεταφορές αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – αεροδρόμιο,
Όλες οι απαιτούμενες μεταφορές για τις εκδρομές και τις ξεναγήσεις,
3 βράδια στη Μανίλα (Seda Manila Bay / παρόμοιο), 
5 βράδια στο Μποχόλ (Bohol Beach Club/ παρόμοιο), 
Γεύματα όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα, 
Ξενάγηση στη Μανίλα,
Εκδρομή και βαρκάδα στο Μποχόλ, 
Αγγλόφωνος ξεναγός,
2 μπουκάλια νερό, 
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στη Κύπρο, 
Δωρεάν web check in σε τυχαία κατανομή θέσεων
Δωρεάν αναβάθμιση από ακάλυπτο σε καλυμμένο χώρο στάθμευσης στο Larnaka Park & Fly

Σημειώσεις & Πολιτική ακύρωσης:
Συμμετοχή στο ταξίδι συνεπάγεται την αυτόματη αποδοχή των όρων συμμετοχής.

Προαιρετική αναβάθμιση σε ξενοδοχεία 5*: 
Μανίλα : Peninsula Hotel / παρόμοιο , Μποχόλ: Amorita Resort
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